

Femei și destine

Biblioteca Județeană a marcat Ziua Femeii, la Deva

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva a marcat și în acest an Ziua Femeii, de 8 Martie, la Casa de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva printr-un eveniment cultural pregătit special pentru elevii de liceu. La manifestare au participat și alte persoane, dornice să asiste la un act de cultură.

Activitatea organizată de Biblioteca a fost un prilej extrem de potrivit de a readuce în atenție marile femei românce și meritele lor, totodată dând posibilitatea tinerilor să le cunoască. „Organizăm astfel de activități pentru că am observat

că, an de an, ele se bucură de succes iar tinerii prezenți în sală participă cu plăcere la acest gen de manifestare culturală. Menirea noastră ca bibliotecă este împlinită, dat fiind că ne străduim să punem informații cât mai multe și mai variate la dispoziția celor interesați, iar numărul acestora este tot mai mare”, a declarat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Sebastian Bara. Chiar în ziua de 8 Martie, publicului prezent în Sala „Liviu Oros” a Casei de Cultură i s-a prezentat o veritabilă galerie de românce ilustre, femei celebre din România care s-au afirmat în diferite domenii ale culturii, științei, politicii etc. Au fost alese 20 de

femei, alegere deloc ușoară, dat fiind numărul mare de personalități feminine românești cu care ne mândrim. Cei prezenți la manifestare au avut bucuria și plăcerea de a descoperi ei înșiși nume, destine, traiectorii profesionale de excepție. „Atenția și interesul lor au fost răsplătite, așa cum deja s-a încetățenit la activitățile noastre cu public, cu frumoase premii în diplome, cărți și flori. Este o mare bucurie pentru noi, cei care slujim cartea la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, să oferim aceste daruri de preț prietenilor noștri care ne trec pragul în număr tot mai mare”, a mai adăugat Sebastian Bara.



Elevetele au primit flori de la directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”